

Protokoll der Gruppensitzung am 13.04.2022, online

Teilnehmer*innen: Helena, Till, Lisa

1. Begrüßung

2. Anfragen (Solaranlagen/Inklusion)

Beide Anfragen gehen morgen so raus. Zum Thema Inklusion wird von Till vorgeschlagen, noch eine weitere Anfrage vorzubereiten, der das Thema sächliche Ausstattung für Menschen mit Handicap an Göttinger Schulen aufgreift. Helena schlägt vor, den Bedarf abzufragen, bezüglich Schulplätze für Kinder mit Förderbedarf Lernen.

3. Runder Tisch Energiearmut

Till möchte noch etwas an der Begründung ändern.(Wiedervorlage nächste Gruppensitzung)

4.Modellprojekt Grünes Licht

Es sollen noch stärker die beiden Aspekte Verkehrssicherheit und Klimaschutz formuliert werden (Wiedervorlage Gruppensitzung)

4. Weiteres Vorgehen Anträge "Tiny Forest" und "defensive Architektur"

Thema Tiny Forest: hier soll noch beim Referat Nachhaltige Stadtentwicklung nachgefragt werden

Thema Defensive Architektur: Die Ratsgruppe will einen Spaziergang machen hierzu.

5. Thema Bundeswehrwerbung auf GÖVB Bussen

Thema soll aufgegriffen werden, Lisa recherchiert und bereitet ggf. etwas vor.

6. Sonstiges